

Толстой и Достоевский, возможно, станут лишними

Депутаты Государственной Думы намерены изменить школьную программу. Авторы документа считают, что на учащихся ложится слишком большая нагрузка. Сокращать ее планируют за счет классической литературы.

"Войну и мир" Толстого, "Преступление и наказание" Достоевского школьники могут не изучать. Считают депутаты Государственной Думы. Во-первых, много и долго читать, во-вторых, понимают эти произведения не все дети. Иркутские учителя с этим не согласны. "Дети во многом умнее нас. Они очень тонко чувствуют, поэтому это все важно и нужно.

Это уроки любви, доброты, нравственности - то, чего так не хватает в наше время", - считает Марина Шаманская, учитель русского языка и литературы гимназии номер 3.

Авторы законопроекта об изменениях стандартов образования предложили еще один вариант как разгрузить школьников. Классическую литературу нужно преподавать фрагментарно. Школьники будут читать не все произведение, а лишь несколько самых важных отрывков. Но такой опыт уже используют в изучении литературы, говорит заместитель начальника Департамента образования Валентина Мармозова.

Сами же школьники литературу хотят изучать в полном объеме. Более того, многие желают, чтобы программу произведений расширили.

- Я бы добавил фантастику. Она тоже учит жизни. Не только классические произведения. Новое надо что-то вводить.

Дети также хотят больше читать поэзии и мечтают ознакомиться на уроках с классиками детективного жанра. А вот уберут ли Толстого или Достоевского из школьной программы, станет известно уже в ближайшее время. В течение этого месяца Государственная Дума приступит к рассмотрению нового закона "О государственном стандарте общего образования".

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)